

2023年7月26日  
星期三

责任编辑：婉华  
美术编辑：宋萍  
电话：5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

# 菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

新华保险菏泽中支：

## 凝心聚力推动高质量发展

**本报讯**（通讯员 邵丹）日前，新华保险菏泽中支召开2023上半年工作总结会议，深入分析研判当前工作存在的问题，安排部署下半年工作任务。中支总经理李永乐出席会议并讲话，中支班子成员、各部门经理及部分员工代表参会。

会上，各部门负责人汇报了上半年工作成绩、分析存在的问题和下一步

工作打算。中支总经理室成员逐一对各口线上半年工作进行点评，针对工作中存在的问题进行合理化建议，并对下一步工作提出具体要求。

李永乐指出，上半年各条线克服困难、主动担当，奋发有为、开拓创新，实现了重点工作的突破和整体工作的提升。下半年，全体干部员工要围绕目标任务，进一步明确思路举

措，谋划下半年重点工作，确保圆满完成各项工作。

李永乐要求，一要把握机遇，抢抓机遇。将锚定高质量发展首要任务，强化队伍建设，从严管理销售队伍，找准问题，对症下药，不断塑造竞争新优势，为高质量发展征程上提供强劲动力引擎。二要主动思考，积极作为。下半年，要从不同角度、层次，站位思考问题，拿出更

多有价值的思路、方法、举措，正视问题，在出实招、求实效上下功夫，注重效益、严控风险，推动核心绩效指标夯基垒台、蹄疾步稳。三要提升能力，提高效率。广大干部员工要以时不我待的精神，及时填补知识空白、补素质短板、强能力弱项。在推动高质量发展、服务中支战略中成为独当一面的行家里手。

中华财险菏泽中支：

## 筑牢反诈“防护墙” 守护百姓“钱袋子”

**本报讯**（通讯员 吴楠）近日，中华财险菏泽中支积极开展整治养老诈骗宣传工作，进一步增强老年人法治意识和识骗防骗能力。本次活动以“警惕养老陷阱 守住养老钱”为主题，为老年人安享幸福晚年营造良好的社会环境。

利用网点优势，LED显示屏滚动播出“打击整治养老保险诈骗”“警惕养老陷阱 守住养老钱”相关宣传

标语。同时，营业网点工作人员主动向前去办理业务的客户介绍养老诈骗的常见手段，并积极引导中老年客户下载反诈APP。

活动开展期间，菏泽中支及各县支公司网络相关工作人员通过悬挂养老反诈宣传条幅、张贴宣传海报和展板，发放宣传页等形式，向过往市民，尤其是老年群众一对一讲解诈骗的类型和手段，叮嘱老年客户远离养老诈骗陷阱。

阱。

同时，中华财险菏泽中支充分发挥营业网点窗口服务功能，将业务办理与反诈宣传有机结合，积极向前去办理业务的客户宣传讲解打击整治养老诈骗相关知识，引导老年客户守好自己的“钱袋子”，树立正确的反诈观念。

针对易受骗群体开展集中宣传，中华财险菏泽中支员工在医院、社区、营业场所门口、商铺，通

过发放宣传单及悬挂养老反诈宣传条幅、现场讲解等方式，向中老年人普及投资养老、保健品诈骗、投资返现等养老诈骗手段，帮助老年人增强风险意识，提升辨别能力，保护好自己的“钱袋子”。

下一步，中华财险菏泽中支将持续深入开展打击整治养老诈骗专项活动，不断提升中老年人的金融安全意识，保障中老年客户的财产安全。

新华保险菏泽中支：

## 关爱环卫工人 夏日送清凉

**本报讯**（通讯员 邵丹）7月19日，新华保险菏泽中支开展为环卫工人“夏季送清凉”活动，为奋战在高温一线的环卫工人送去关怀。

新华保险菏泽中支以此次活动为契机，持续关心关爱环卫工人，为高温中不辞辛劳的环卫工人送去防暑降温物资，对环卫工人为保持干净整洁的环境所付出的艰辛努力表示感谢。新华保险

菏泽中支员工为环卫工人讲解夏季消防安全注意事项，叮嘱他们要注意防暑降温与劳逸结合，做好防暑降温措施。此外，新华保险菏泽中支员工手拿抹布和环卫工人们一起作业，擦拭路边的垃圾桶。

本次活动不仅为一线环卫工人送去了夏日的清凉和温暖，更体现了新华保险菏泽中支对劳动者的关心与关爱。



太平人寿菏泽中支：  
快速赔付客户53万元

在父母心中，没有什么比孩子的健康和幸福更重要。因此，为孩子购买健康保险已成为许多家长的共识，以便在孩子生病时得到及时的保障。

近日，一位三岁的患病幼儿得到了太平人寿的快速理赔，金额总计53万余元。这个案例体现了健康保险对患病儿童及其家庭的重要性。

张女士（化姓）对保险的保障功能十分认可，儿子小明出生未满百天就从太平人寿菏泽中心支公司为他配置了重疾险和医疗险。今年初，张女士发现3岁的小明双眼左斜，头偏左，并且持续多发，随即前往当地眼科门诊就诊。门诊诊断疑似眼部疾病，但没有确诊。

为了检查具体病因，张女士带着小明前往当地县医院检查，提示为癫痫疾病，医生建议到上级医院就诊。这个消息对张女士一家来说无疑是个巨大的打击，但他们知道，不能放弃，必须为小明争取到最好的治疗。经过辗转，他们最终来到清华大学玉泉医院就诊。经会诊，小明所患疾病为癫痫，医生建议采取右顶枕离断术。经过十几天治疗，小明康复出院。

随后，张女士携带理赔资料前往太平人寿菏泽中心支公司柜面申请理赔。通过调查和核实，该公司确认小明的病情属实，仅用一上午时间便支付了53.9万余元的赔偿金。

通讯员 陈森

## 遗失声明

菏泽睿恩职业技能培训学校有限公司的办学许可证正副本丢失，（证号：3729103202103），声明作废。

菏泽市第四建筑公司的原预留印鉴公章丢失，声明作废。

李随兰（身份证号：372901196310120226）的房屋征收产权调换补充协议书丢失，编号：190，声明作废。

菏泽市天主教堂的银行开户许可证丢失，核准号：J4750001652601，声明作废。